

还有哪种享受,比冷天泡温泉更舒适?露天浴场,泡在温泉水里,感受那种让每个毛孔都舒畅的温暖,简直就是梦境一般。而许昌花都温泉、郑州丰乐农庄、江南春温泉和我爱运动健身馆恒温游泳馆得天独厚的温泉资源,不但泉水质量好,还有各自的温泉文化。借着冬季价格大缩水的便利时机,背上行囊拥抱那撩人心弦的温泉,等待你的将是极致的舒适和暖暖的快乐。

天气转凉“温泉游”走俏 郑州周边泡汤好去处



我爱运动健身馆恒温游泳馆

仅50元享原价98元“我爱运动”健身馆丰庆路店四季恒温游泳、瑜伽、健身年卡,可享受店内所有的服务项目,包括:室内豪华四季恒温净水游泳池游泳、健身、瑜伽、普拉提、肚皮舞、拉丁舞、搏击操、街舞集、各种器械训练、台

球、免费洗浴、免费上网等。“我爱运动”健身房丰庆路店是一家集游泳健身休闲于一体的综合性健身馆,室内豪华四季恒温游泳池24小时自动循环净化过滤系统,占地5000多平方米,内含上网、台球,洗浴桑拿等休闲项目。

地址:丰庆路与东风路交叉口向北300米路东青年居易
购票电话:0371-56568090

郑州丰乐农庄别墅温泉

郑州丰乐农庄位于郑州市北15公里,郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米,在黄河南大堤内,沿江山路北一直到黄河大堤向东约500米即到。郑州丰乐农庄的桃花坞温泉别墅、日式温泉会所和国

际会议中心均配备独立的温泉汤池。其中桃花坞和日式会所的温泉池是露天设置的。郑州丰乐农庄是您私人度假、单位会议、企业拓展训练、亲友团聚庆典的理想场所。

江南春温泉

江南春温泉是以温泉养生为主题,以江南风格为特色,以道家思想为底蕴,以日本温泉为折射,以生态美食为亮点,以追求健康愉悦的生活方式为宗旨的综合性温泉度假景区。是全国首家以江南风格建筑为特色的温泉度假景区,亦是目前中原地区占地面积最大、项目最丰富、档次最高的温泉度假区。

江南春温泉位于黄河南岸,整体规划总占地面积约3000余亩,景区内设有露天温泉、室内温泉、大型海啸温泉造浪池、游泳池、生态美食、温馨客房、大型会议中心、户外拓展、水上娱乐、跑马场、射箭场、真人CS对抗等众多娱乐项目。休息区有网吧、健身房、电视区、电影区、儿童娱乐区等供大家选择。

江南春温泉水温50余℃,且富含30多种对人体健康有益的矿物质微量元素。融中外建筑风格园林艺术之精华而建造的泡汤屋,有药浴、泥沙浴、石板浴、矿砂浴等,造型自然谐趣的林间汤池,常年簇拥在林海花丛之中,蝉鸣蛙噪、百鸟鸣啾……

许昌花都温泉

河南许昌鄢陵县陈化店镇许昌花都温泉度假区位于素有“花都”之称的河南许昌鄢陵县陈化店镇,是一个集温泉养生、休闲度假、餐饮、会议、赏花观光、美丽旅游等于一体的多元化大型综合度假区。走进“许昌花都温泉”,就像走进一个人与花、人与水交融的泉都世界。一个融水文化、花文化、茶文化、酒文化、温泉文化为一体,把森林浴、花卉浴、温泉浴巧妙自然结合起来的度假区物我交融、天人合一,是花丛中的香格里拉、中原的花都温泉。

■ 旅游趣闻

他们刷了135间厕所来环游世界

环游世界,不只有诗和远方,还有刷厕所和铲屎



南非情侣 Chanel Cartell 和 Stevo Dimberger,他们潇洒地辞掉了稳定的工作,义无反顾地选择游历世界。

他们将整个旅程记录在了名为“离家能有多远”的博客中,他们拍下了很多很多美到爆的照片,但他们想让读者们知道,当他们不在希腊的沙滩上做瑜伽

的时候,他们或许正为了下一顿饱餐而跪在地上无尽地刷着马桶。

“目前,我们已经刷了135个马桶,施了250公斤的牛粪,铲了两吨的石头,铺了60米的人行道砖,我甚至都记不清我们到底擦了多少酒杯!”

“大部分时间我们吃着果酱拌饼干果腹,每天只睡5个小时,背着巨重的背包,凌晨1点的时候还在街头游荡着寻找住宿的地方。”她说到,“当然,一旦完成了这些,我们就重回自由,可以尽情地探索,游荡,为所欲为。”

在博客中 Cartell 提到:“没有什么比抛弃高收入的工作跑来擦厕所更能教会人们谦逊、珍惜生命,要把每一天都当成你的最后一天来过,是件多么重要的事情。”

■ 当季最好玩

光棍节预热ing! 你该知道的全球十大艳遇高发地(一)



有多少人是抱着猎艳之心踏上旅途的呢?面对灯红酒绿的声色场,谁不期待一场浪漫的艳遇来点燃激情呢?

1. 泰国芭提雅

每当夜幕降临,芭提雅灯火辉煌,拉开了夜生活的帷幕。大街两旁到处是露天酒吧,大鼻子、蓝眼睛的外国人,

怀里手揽着小巧的泰国女人,坐在吧台上,尽情地喝着酒。

2. 意大利西西里岛

西西里岛真是一个独特的地方。美丽的西西里风光,金色的海滩,明媚迷人的阳光,岛上保持着古老历史的居民们过着质朴的海滨生活。

3. 美国夏威夷

夏威夷没有所谓季节之分,阳光明媚,微风和煦。听着萦绕耳际的夏威夷轻快旋律,感受着草裙舞及冲浪者发出的神秘魅力,再吃着玛卡达米亚坚果和中国蜜饯橄榄,这就是夏威夷,有着东方的妩媚与西方的性感。

(未完待续)

本版图文记者 李怡青

制图 董思秀